

Дата проведения: 10.02.2023

Время проведения: 8-30

Место проведения: МОУ «СОШ № 2»,

Ведущий: Беляева Н.А., зам. директора по ВР

Форма одежды: инициативной группы
парадная (белый верх, черный низ)

Оформление: стенды по истории школы,
города, стенды с государственной символикой,

Открытие первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых»

08-30 — построение участников, звучит фоновая музыка («Небо есть мы», «Будь первым» и др.)

(читальный зал библиотеки)

Количество участников – 30 человек.

Ведущий. Добрый день, уважаемые гости, педагоги, активисты, обучающиеся школы № 2!

Приветствуем вас на открытии первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых»!

На вынос государственного флага Российской Федерации - смирно!

Вынос флага РФ знаменной группой

Ведущий. Звучит гимн Российской Федерации, гимн Коряжмы.

Звучат куплет и припев двух гимнов друг за другом

Ведущий.

20 апреля 2022 года школьница из Севастополя Диана Красовская на заседании Наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» предложила Президенту страны Владимиру Путину создать движение, которое объединило бы детей со всей России.

Глава государства инициативу поддержал и 1 июня 2022 года в Москве прошел I Всероссийский слёт детских общественных организаций.

14 июля 2022 года Президент России Владимир Владимирович Путин подписал Федеральный закон «О Российском движении детей и молодежи».

В декабре на I Съезде Движения в Москве его участниками было выбрано название: Российское движение детей и молодежи «Движение Первых».

«Движение Первых» объединит ведущие детские и молодежные организации нашей страны, такие как «Юнармия», «Большая перемена», «Российское движение школьников» и другие.

Ведущий 2

Слово для приветствия предоставляется директору школы Спицной Елене Леонидовне:

Сегодня мы открываем первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в нашей школе. Надеемся, что это Движение станет центром притяжения для всех мальчишек и девчонок нашей школы. Каждый из ребят сможет найти себя в «Движении Первых», реализовать свои возможности и таланты! Участники Движения сами могут выбирать образовательные программы, проектную деятельность, самообразовательные маршруты по 12 направлениям.

Мы рады приветствовать группу старшеклассников, которые вышли с инициативой создания на базе нашей школы первичного отделения **РОССИЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ «Движение первых»**: Шипицына Дмитрия, Нюхина Григория, Осколкова Олега; их наставников Уголькову Л.Г., Павлову Н.В.

Считать первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» в нашей школе открытым!!! **ФАНФАРЫ!**

Ведущий. Для приветственного слова мы приглашаем депутата Архангельского областного Собрания депутатов Порошина Ольга Павловну

Приветственное слово Порошиной О.П.

Ведущий. Спасибо, Ольга Павловна, за пожелания и напутствия!

Ведущий. Инициативной группой обучающихся МОУ «СОШ № 2» в составе членов Совета старшеклассников, активистов волонтерского отряда «Бумеранг», обучающейся школьного театра «Кураж» было принято решение о создании первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» на базе нашего учреждения.

Приглашаем инициативную группу и педагога-наставника – педагога дополнительного образования нашего учреждения – Уголькову Любовь Гайнановну и обучающихся.

Уголькова Л.Г. У некоторых движений, организаций и объединений существуют свои речевки. Так и у «Движения первых» речевка тоже есть:

Произнесения девиза всеми вместе

«Я в движении – мы в движении,

Мы в движении – всегда в движении!»

Слово инициативной группе:

Григорий Нюхин:

Мы взяли на себя обязательства разделять и защищать общие ценности, среди которых «Жизнь и достоинство», «Патриотизм», «Дружба», «Добро и справедливость», «Мечта», «Созидательный труд» «Взаимопомощь и взаимоуважение», «Единство народов России», «Историческая память», «Служение Отечеству» и «Крепкая семья».

Олег Осколков:

Первым труднее и легче!

Дорогие ребята, педагоги, предлагаем вам присоединиться к нашей команде «Движения первых» и пройти регистрацию на официальном сайте Движения.

Будьте с нами! Будьте в Движении!

Шипицын Дмитрий

Мы – дети России, мы – внуки России,
Нам в будущем жить и творить,
Мы – сердце России, мы – голос России,
Нам в колокол счастья звонить и звонить.

(Павлова Н.В.) Одним из 12 направлений «Движения первых» является волонтерство и добровольчество. Участники первичного отделения школы № 2 настроены на плодотворную работу в этом направлении, привлекая обучающихся и педагогов школы к социально-значимым проектам.

(Уголькова Л.Г.) Будьте такими же активными как ребята из школьной организации «Бумеранг»

(Нюхин Г.) Сегодня участники первичного отделения школы № 2 предлагают вам принять участие в добровольческой акции «Письма для военнослужащих». Мы ждем вас в 14 – 00 в библиотеке школы для написания писем.

Письма будут переданы в Губернаторский центр Архангельской области для направления их военнослужащим, которые сейчас находятся в зоне проведения специальной военной операции.

Ведущий 1

Дорогие ребята! Сегодня в нашей школе произошло важное событие. Мы открыли первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

Благодарим ребята за то, что стали инициаторами создания первичного отделения. Идти первым всегда трудно, ответственно и очень интересно. Впереди много необычного, яркого и незабываемого. Будьте настоящими патриотами, цените и любите нашу Родину, прославляйте ее, гордитесь.

Ведущий 1

Торжественная церемония, посвящённая открытию в школе первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых», объявляется закрытой! Спасибо за внимание!

Ведущий 2

Приглашаем всех участников торжественной церемонии сделать памятное фото.

Фоновая музыка